



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XVIII. BR. VI/23. GODINA "A" 12. - 26. 2.2023

6. NEDJELJA KROZ GODINU i POČETAK KORIZMENOG VREMENA

POČETAK KORIZMENOG VREMENA KORIZMA, 22.2.2023



Korizma je od samih početaka imala trostruko značenje: vrijeme neposredne priprave pokornika na pomirenje na Veliki četvrtak, vrijeme neposredne priprave katekumena za sakramente inicijacije u Vazmenom bdijenju te vrijeme priprave ostalih vjernika na vazmene blagdane

POST I NEMRS

U pokorničkom duhu korizmenog vremena, neki vjernici odlučuju se na post i/ili nemrs. Podsjetimo stoga na značenje i smisao ove dvije pokorničke prakse. Post za katolika znači uzeti samo jedan puni obrok u danu. Nemrs znači redovito jesti (uobičajena tri obroka dnevno), ali ne jesti meso. Crkva je proglasila dva dana strogog posta i nemrsa, a to su Čista srijeda ili Pepelnica i Veliki petak. Na ta dva dana vjernik uzima samo jedan puni obrok (do sita) jer je post, a ne jede meso jer je nemrs! U ostale petke uzima redovite obroke, ali se odriče mesa. Prema sadašnjoj crkvenoj disciplini post je obvezatan za katolike od navršene 18. do započete 60. godine života. Zakon nemrsa obvezuje one koji su navršili 14. godinu života, osim ako je u petak svetkovina. Posta su oslobođene trudnice, dojilje, bolesnici i oni koji se bave teškim fizičkim radom (prema potrebi). Prihvatimo, dakle, ovaj svečani post marljivom pobožnošću i budnom vjerom. Slavimo ga ne praznim uzdržavanjem od jela, što ga često savjetuje slabo zdravlje tijela ili bolest gramzljivosti, nego širokogrudnom plemenitošću. Bit našeg posta nije u samom uzdržavanju od hrane i ne koristi uskraćivati hranu tijelu, ako srce ne ostavi nepravde i ako se jezik ne uzdrži od pogrde. Bit ćemo ne bez razloga izloženi kritikama nevjernika i naši će propusti naoružati jezike bezbožnika protiv vjere, ako postimo, a naš se način života ne slaže s čistoćom savršenog posta.

RASPORED SVETIH MISA
6. tjedan kroz godinu

Pon.: 13.2. (u 7.30 sati)

Za ++ Antu, Ružu i Maru - Nediljka
Kutleša

Uto.: 14 .2. (u 7.30 sati) Sv. Valentin,
biskup

Za ++ rod. Ivana i Ružu i sestru Anđu -
Mara

Sri.: 15.2. (u 7.30 sati)

Za ++ Anđu i Matu Kapulica - Mira
Kutleša

Čet.: 16 .2.

-

Pet.: 17.2. (u 7.30 sati)

Zeke i Jaka Ivančić n.o.

Sub.: 18 .2. (u 7.30 sati)

Za ++ Zorku i Zvonku Šola i ++ Gogušiće
- Matija

Ned.: 19 .2. (u u 9 sati)

Za ++ Peru i Darinku Ćurković - Branko
Ljubičić sa ob.

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA I. KOPRIZMENU NEDJELJU
SVETE MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Mateju

Mt 5, 17-37

Uono vrijeme: »Ne mislite da sam došao ukinuti Zakon ili Proroke. Nisam došao ukinuti, nego ispuniti. Zaista, kažem vam, dok ne prođe nebo i zemlja, ne, ni jedno slovice, ni jedan potezić iz Zakona neće proći, dok se sve ne zbude. Tko dakle ukine jednu od tih, pa i najmanjih zapovijedi i tako nauči ljude, najmanji će biti u kraljevstvu nebeskom. A tko ih bude vršio i druge učio, taj će biti velik u kraljevstvu nebeskom.« »Uistinu kažem vam: ne bude li pravednost vaša veća od pravednosti pismoznanaca i farizeja, ne, nećete ući u kraljevstvo nebesko.« »Čuli ste da je rečeno starima: Ne ubij! Tko ubije, bit će podvrgnut sudu. A ja vam kažem: Svaki koji se srdi na brata svoga bit će podvrgnut sudu. A tko bratu rekne 'Glupane!', bit će podvrgnut Vijeću. A tko reče: 'Ludače!', bit će podvrgnut ognju paklenomu.« »Ako dakle prinosiš dar na žrtvenik pa se ondje sjetiš da tvoj brat ima nešto protiv tebe, ostavi dar ondje pred žrtvenikom, idi i najprije se izmiri s bratom, a onda dođi i prinesi dar.« »Nagodi se brzo s protivnikom dok si još s njim na putu, da te protivnik ne preda sucu, a sudac tamničaru, pa da te ne bace u tamnicu. Zaista, kažem ti, nećeš izići odande dok ne isplatiš do posljednjeg novčića.«... Vaša riječ neka bude: 'Da, da, - ne, ne!' Što je više od toga, od Zloga je.« Riječ Gospodnja.

Uono vrijeme: Duh tada odvede Isusa u pustinju da ga đavao iskuša. I propostivši četrdeset dana i četrdeset noći, napokon ogladnje. Tada mu pristupi napasnik i reče: “Ako si Sin Božji, reci da ovo kamenje postane kruhom.” A on odgovori: “Pisano je: Ne živi čovjek samo o kruhu, nego o svakoj riječi što izlazi iz Božjih usta.” Đavao ga tada povede u Sveti grad, postavi ga na vrh Hrama i reče mu: “Ako si Sin Božji, baci se dolje! Ta pisano je: Anđelima će svojim zapovjediti za tebe i na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.” Isus mu kaza: “Pisano je također: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!” Đavao ga onda povede na goru vrlo visoku i pokaza mu sva kraljevstva svijeta i slavu njihovu pa mu reče: “Sve ću ti to dati ako mi se ničice pokloniš.” Tada mu reče Isus: “Odlazi, Sotono! Ta pisano je: Gospodinu, Bogu svom se klanjaj i njemu jedinom služi!” Tada ga pusti đavao. I gle, anđeli pristupili i služili mu. Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA

Korizmeni tjedan

Početak Korizme

Pon.: 20.2.

Uto.: 21.2.(u 7.30 sati)

Za sve pokojne - Mila Šola

**Sri.: 22.2. ČISTA SRIJEDA - PEPEL-
NICA (u 16.30 sati) Obred pepeljanja**

Za + Marijana Ivančića - Meri sa obitelji

Čet.: 23.2. (u 7.30 sati)

Za ++ Jelu, Peru i Ružu Šarić - Rosa

Pet.: 24.2. (u 17.00 sati) Križni put

Za + Antu Banovića - Milica Banović sa obitelji

Sub.: 25.2. (u 7.30 sati)

Za sve ++ iz ob. Šola Ivan Ivančić sa obitelji

Ned.: 26.2. (u 9 sati) (Obred pepeljanja)

Za + Antu Sučić - Obitelj

11 sati - *Missa pro populo*

**NA II. KORIZMENU NEDJELJU
SVETE MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za grijanje: Dali Kapulica 50 Eura
Za odvoz smeća: Ivan Boščić 20 KM, Branko Ljubičić 30 KM

Darovatelji za Crkvu:

Dane Perković 50 Eura, Stipe Banović 100 KM, Iva Ljubičić 50 Eura, Drago Kutleša 100 KM.

POMOĆ TURSKOJ I SIRIJI

Po odredbi mjesnog biskupa Petra Palića uključujemo se u poziv Katoličke Crkve za pomoć stradalim ljudima u potresu u Turskoj i Siriji. U nedjelju 12.2. i u nedjelju 19.2.2023. prikupljat ćemo novčane priloge na kraju svete mise na tu nakanu. Pomozimo stradalim narodima.

KANONSKA VIZITACIJA U PRISOJU

će biti u petak 3.3.2023. godine. Biskup će pohoditi župu, susresti se sa nekoliko obitelji, pohoditi groblja i kapelice i znamenitosti župe. Na kraju će slaviti svetu misu i križni put u župi. Dobrodošli svi.

Ukoliko sam pogriješio ili krivo napisao ime i prezime, dar, iznos ili svetu misu ili bilo što drugo nazovite na župni ured ili broj mobitela pa ću sve uredno ispraviti u novom župnom listu.

Sve svoje obveze ili mise možete učiniti uvijek prije ili nakon svetih misa ili po dogovoru. Također sam dostupan za susret, duhovni razgovor, savjet po zajedničkom dogovoru.

DAR ŽUPI PRISOJE I OLTARU

Zahvala Mladenu Šola sa obitelji koji je darovao župi i Oltaru Rimski Misal iz kojeg svećenici skakodnevno slave svetu misu. (200 Eura)

Želim zahvaliti svim župljanima na dobroti i ljubavi, darovima koje činite prema Župnoj Crkvi, župnoj kući, crkvenim objektima, radovini i prema župniku. Dragi Bog neka vam uzvрати zdravljem duha i tijela. Također nastojte izvršiti obveze prema crkvenim novinama (Crkva na Kamenu - 40 KM, Naša Ognjišta - 40 KM, MAK, Glasnik - 40 KM i Radosna Vijest) i izravnati račune.

“Ljudi se međusobno varaju, lažu jedni drugima u lice, obmanjuju se laskanjem i prozirno pretvorljivim udvaranjem, a to im često pošteno ljudski izgleda nerazmjerno hrabrije, nego da jedni drugima kažu голу istinu.”

Miroslav Krleža

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!